
Анкетно проучване на студенти от специалност „Софтуерно инженерство”, 
I-IV курс, учебна 2024/2025 г.

С Въпросен лист №1 са анкетирани 82 студенти от образователно-квалификационна 
степен „Бакалавър“. 

Целта на анкетирането е проучване мнението на студентите за административното 
обслужване и за условията на труд и самоизява в Бургаски държавен университет „Проф. 
д-р Асен Златаров“. 

Резултатите от направения анализ са следните: 

Мъж, 55%

Жена, 44%

Не отговорили, 1%

ПОЛ

не 2% по-скоро не 9 %

нямам мнение
17 %

по-скоро да
60%

да 12%

ЗАДОВОЛЯВА ЛИ ВИ СТЕПЕНТА НА ВАШЕТО УЧАСТИЕ 
ПРИ ВЗЕМАНЕ НА РЕШЕНИЯ В ОСНОВНОТО 

ЗВЕНО(ФАКУЛТЕТ, КОЛЕЖ)?



 

 

 

Слаб 9%

Среден 8%

Добър29%

Много добър
42%

Отличен 12%

РАБОТАТА НА СЛУЖИТЕЛИТЕ И КАЧЕСТВОТО НА 
ОБСЛУЖВАНЕ В КАНЦЕЛАРИЯТА НА ОСНОВНОТО 

ЗВЕНО?

Слаб 7%
Среден 13%

Добър 21 %

Много добър
39%

Отличен 44 %

ТРУДОВАТА ДИСЦИПЛИНА НА ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ?

Подходящо 52%
Неподходящо 42 

%

Не отговорили 6%

РАБОТНО ВРЕМЕ НА КАНЦЕЛАРИЯТА?



 

 

 

Слаб 2 %

Среден 14%

Добър 27%

Много добър
31 %

Отличен 21%

Не отговорили
5%

КАК ОЦЕНЯВАТЕ УНИВЕРСИТЕТСКАТА БИБЛИОТЕКА?

Слаб 9%

Среден 13%

Добър 25%

Много добър
33%

Отличен 16%

Не отговорили 4%

КАК ОЦЕНЯВАТЕ РАБОТАТА И КАЧЕСТВОТО НА 
АДМИНИСТРАТИВНОТО И ТЕХНИЧЕСКОТО 

ОБСЛУЖВАНЕ ОТ УНИВЕРСИТЕТСКИТЕ ОБСЛУЖВАЩИ 
ЗВЕНА 

не 1% по-скоро не 13 %

нямам мнение
10%

по-скоро да
41%

да 35 %

СТУДЕНТСКИЯ СЪВЕТ ПОДКРЕПЯ ЛИ ВАШИТЕ ПРАВА И 
ИСКАНИЯ ВЪВ ВРЪЗКА С АДМИНИСТРАТИВНОТО 

ОБСЛУЖВАНЕ И УСЛОВИЯТА НА ТРУД И САМОИЗЯВА?



 

 

Слаб 3%

Среден 14 %

Добър 33%

Много добър
30%

Отличен 20 %

КАК ОЦЕНЯВАТЕ ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА СПОРТУВАНЕ?

Слаб 9%

Среден 8%

Добър 63%

Много добър
10%

Отличен 10%

КАК ОЦЕНЯВАТЕ ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА САМОИЗЯВА В 
СТУДЕНТСКИТЕ СЪСТАВИ?


